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Situation 1 : a. Les villes situées dans l’hémisphère Nord sont 
New York, Castellon et Kaduqli, puisqu’elles sont toutes les trois 
situées au-dessus de l’équateur. 
b. Le méridien de Greenwich est l’arc reliant les deux pôles qui 
coupe l’équateur au point indiqué 0° sur le globe dessiné. Les 
villes situées à l’ouest de ce méridien sont celles situées à 
gauche du méridien : ce sont New York et Rio de Janeiro. 
c. Le parallèle passant par Castellon est l’arc de cercle 
« parallèle » à l’équateur passant par Castellon : on observe que 
cet arc passe par New York. 
d. La ville ayant pour coordonnées géographiques 30° Sud et  
20° Est est située à l’intersection du méridien noté 20° (sur 
l’équateur à droite du méridien de Greenwich) et du parallèle 
noté 30° en dessous de l’équateur : cette ville est Le Cap. 
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